

# 2022年上半年全省经济形势分析会召开

## 冯飞出席并讲话

7月15日,2022年上半年全省经济形势分析会在海口召开,贯彻落实中央和省委有关部署要求,总结上半年全省经济运行情况,研究部署下半年重点工作。省长冯飞出席会议并讲话。

会议听取了上半年全省经济运行和社会发展、主要经济指标完成等情况的汇报,通报了二季度“按季抓、月跟踪”最佳实践奖排名情况和各单项指标排名第一的典型经验做法。冯飞指出,今年上半年,全省上下深入贯彻落实中央各项决策部署,出台系列稳经济大盘和助企纾困政策,经济发展亮点可圈可点,整体向好态势未变,但还存在经济恢复不及预期等压力挑战。下半年要聚焦经济提速提质增效,深入开展超常规稳经济大盘行动,紧盯全年预期目标,统筹短期和中长期高质量发展

目标,全力冲刺。

围绕下半年经济工作“怎么干”,冯飞提出要抓好十个方面工作。他要求,要毫不松懈抓好疫情防控,坚持“动态清零”总方针不动摇,守住关口、外防输入,将常态化疫情防控措施落实到位。要紧盯经济增长目标,聚焦行业重点项目,加快推动服务业、工业增长,促进渔业转型升级。要结合投资新政三年行动,围绕结构和质量抓实投资,促进项目生成,加快项目落地。海口、三亚、儋州等重点市县及重点园区要开足马力,狠抓投资、消费和工业增长,为经济发展多作贡献。要进一步推进消费复苏,持续开展“引客入岛”活动,扩大家电、汽车、餐饮等领域消费,提升消费券发放使用效率。要加快自贸港建设,加速建设第一批封关运作项目,做好压力测试和

政策落地。要加大助企纾困力度,降低企业运行成本,增强金融对实体经济的支持。要做好财政增收节支,用好专项建设基金等政策工具,争取更多资金支持。要促进高质量就业,持续做好稳菜价等民生工作。要做实做细安全生产专项整治三年行动和自建房、燃气等领域专项整治,全力维护社会稳定。

省领导沈丹阳、冯忠华、王斌、王路、闫希军、倪强,省政府秘书长符宣朝参加会议。

